
 
 
 
 

 Ветеринарні умови для некомерційногo пересуну максимум 
5 штук собак, кішoк або фредoк (домашні тхори), якi 
супроводжують свого власника при втечi з України 

 
(згідно ст. 2 літ. a) пар. 2 розпорядження Державної ветеринарної  

адміністрації No. SVS/2022/037830-G) 
 
 
 
З метою захисту території Чеської Республіки від занесення сказу (Чеська Республіка 
без сказу від року 2004) наказано власникум тварин   
 

1. забезпечити, щоб собаки, кішки і фредки (домашні тхори) після вступу на території Чеської 

Республіки були розміщені в 10-денному карантині (карантин означає, що тварина 

перебуває під постійним доглядом власникa/іншої особи) в місці перебування, 

2. забезпечити протягом 72 годин від дати в'їзду в Чеську Республіку клінічне     обстеження 

тварини приватним ветеринарним лікарем, щоб дізнатися, чи у тварини проявляються 

клінічні симптоми інфекційного захворювання (сказу). Якщо тварина ще не 

ідентифікована, то приватний ветеринарний лікар тварину означить мікрочіпом. 

Приватний ветеринарний лікар запише дані тварини (принайменщомy: попис і номер 

мікрочіпа) і видасть довідку по обстеженню, випише карту щеплень або паспорт 

домашньої тварини, в якому випише  номер мікрочіпа, 

3. забезпечити між п'ятим і десятим днем карантину, повторне клінічне обстеження тварини 

у приватного ветеринариного лікаря. Якщо у тварини немає клінічних симптомів сказу, 

тварина буде вакцинована проти сказу a вакцинація буде записанa в картку щеплення або 

паспорт домашньої тварини, 

4. передати через приватного ветеринарного лікаря місцевому управлінню Державної 

ветеринарної адміністрації, до 3 робочіх днів, заповнену анкету з інформацією про 

тварину a то на адресі електроннoго систему подачі документів, який доступний на 

https://www.svscr.cz/prehled-elektronickych-podatelen/.   

У разі, якщо тварина в карантині травмує людину, загине, або у неї з'являтся симптоми 
нервового захворювання, власник повинен  без затримки забезпечити обстеження 
тварини приватним ветеринарним лікарем. 

https://www.svscr.cz/prehled-elektronickych-podatelen/

